

Stavba Berlínské zdi roku 1961

 dailynews.petwonder.net/der-bau-der-berliner-mauer-1961



Mezi lety 1949 a 1961, kolem 2,7 milionu lidí opustilo NDR a Východního Berlína, který přinesl představitelé SED stále v průšvih. Asi polovina tohoto stálý proud Uprchlíků jsou mladí lidé pod 25 let věku. Každý den, kolem půl Milionu lidí, prošel přes hranice Sektoru v Berlíně, v obou směrech a byli schopni porovnat životní podmínky na obou stranách. V roce 1960 sám, potloukal se kolem 200 000 lidí trvale na Západě. NDR byla na pokraji sociálního a ekonomického kolapsu.

Na 15. Června 1961, řekl NDR hlava státu Walter Ulbricht, nemáte v úmyslu postavit zeď. Dne 12. Srpna 1961, Rada Ministrů NDR prohlásil: "nepřítel Ovládání revanšistické a militaristické sil Západního Německa a Západního Berlína k zastavení, musí být nastaveny na hranicích německé Demokratické Republiky, včetně hranic Západních sektorů větší Berlíně, hraniční kontroly, jak jsou v každý suverénní stát, jako obvykle." Co je Rada zmínit: Toto opatření bylo zaměřeno především proti svým vlastním lidem v NDR, které by měly být již dovoleno překročit hranici. V časných ranních hodinách dne 13. Srpna 1961, byla postavena na hranicích mezi Sovětským sektorem Berlína a Západního Berlína, dočasné Blok a Asfaltové a dlážděné cesty roztrhané. Policie dopravu a policejní jednotky, stejně jako členy "pracovní" milicí stáli na stráž a louky na provoz v odvětví hranice. SED vedení pro zámeck vybral neděli, v období letních prázdnin, byl to asi není náhoda.



Watch Video At: <https://youtu.be/Mlk9ij8h19w>

Plot z ostnatého drátu na hranici se Západním Berlínem byl nahrazen v nejbližších dnech a týdnech o zeď z betonových desek a dutých bloků. To bylo postaveno Východní Berlín stavební dělníci pod dohledem NDR pohraniční strážě. Domy na Bernauer Strasse, například, patří na chodníky, do čtvrti Wedding (West-Berlin) a jižní řadu domů ve středu (Ost-Berlin), byly integrovány ruku-v-hranice: Východ německá vláda umožnila budování vchody a přízemí okna zazděná. Obyvatelé byli schopni dosáhnout svých domovů jen přes dvůr, který byl ve Východním Berlíně. Mnoho lidí již byly prodány v roce 1961 z jejich domovů – nejen v ulici Bernauer, ale i v jiných pohraničních oblastech.

Z jednoho dne na další zeď, do ulic, náměstí a částí města oddělen a přerušil veřejné dopravy. Na večeru 13. Srpna řekl, správní starosta Willy Brandt v projevu před sněmovnou reprezentantů: "Berlínského Senátu veřejně odsoudil anti-práva a nelidské činy sloupce Německa, Východní Berlín a Západní Berlín ohrozit..."

Dne 25. V říjnu 1961, byla vyvážena cizí hraniční přechod Friedrichstrasse (Checkpoint Charlie), Americké a Sovětské tanky, protože východoněmecká pohraniční vojáci se snažili, aby se zástupci Západních spojenců kontrolou, když vstoupíte do Sovětského sektoru. Z Americké perspektivy, právo spojenců na svobodu pohybu byla porušena v celém Berlíně. 16 hodin-dvě jaderné mocnosti byly na několik metrů vzdálenosti, a lidé cítili bezprostřední nebezpečí války. Další den, obě strany stáhl. Díky diplomatické Iniciativě Amerického Prezidenta Kennedyho, Sovětská vláda a strana vůdce Nikita Chruščov, potvrdil čtyři-power status Berlína, alespoň prozatím.

V následujících letech počet zámečků upraven aktiv, posílit a rozšířit, systém kontroly na hranici dokonalosti. Zeď, která procházela centrem a Východní a Západní Berlín odděleny, byl 43,1 km dlouhý. Pohraniční opevnění, která oddělovala Západní Berlín od Zbytku NDR, byly 111.9 km dlouhé. Více než 100 000 občanů NDR se pokusil v letech 1961 a 1988, uvnitř uprchnout do německé hranice a Berlínské zdi. Více než 600 z nich byli zastřeleni a zabit v jejich pokusu o útěk z NDR pohraniční strážce, nebo byli jinak zabiti. Sám na Berlínské zdi nejméně 140 lidí zemřelo mezi roky 1961 a 1989.

























